

乱扔垃圾 丢了文明

一周帮办

□记者 高红侠

本报讯 4月29日至5月6日,本报热线电话与平顶山微报微信公众号接到不少市民及微友的诉求或建议,主要集中在市民乱丢垃圾、景观灯破损、垃圾没人清等民生问题。

垃圾惹人烦

5月4日、5日,微友“顺其自然”和“香山红叶”通过平顶山微报微信公众号反映,假期一些市民到白龟湖国家湿地公园游玩随意丢垃圾。

5月5日,记者来到白龟湖国家湿地公园鸞栖湾广场、观鸥区等处看到,前来游玩的市民三五成群,一些不自觉

的市民将吃过的零食外包装、果皮扔在草地上。环卫工人不时弯腰捡拾。

市城乡一体化示范区管委会相关负责人张予表示,五一假期游客激增,他们虽增派人手,加大清扫频次,但仍出现了乱扔垃圾现象。下一步,他们将积极引导市民文明游园。

除此之外,微友“琳琳”反映,新华区园林路三国演义对面路口垃圾遍地,无人打扫。5月6日上午,记者来到现场看到,路牌显示这条巷子叫晶珠路,路两侧商铺林立。在晶珠路与园林路交叉口向南有100多米长的路面散落着不少废纸、塑料袋等生活垃圾。

“我们门口的道牙以上有人扫,道牙以下好久都没人打扫了。”附近的商户说。记者来到设在平西建材城内的市九天城物业服务有限公司客服中心,值班工作人员辛女士解释说,这段

晶珠路虽然在平西建材城范围内,但属于市政道路,不在他们的清扫和保洁范围。他们曾向所属的新华区曙光街街道凌云社区有关负责人反映过,但不知为何还是没有专人负责打扫。

凌云社区主任李丽君称,她刚调到该社区没多久,上个月,他们巡查时发现园林路以南的晶珠路段没人打扫,遂向街道有关负责人汇报,只听说是开发商与环卫部门没对接好。他们只好每隔一段时间派社区工作人员或网格员到该路段打扫卫生。

电线杆是否移走

5月1日,微友“毛先生”和“编号0569”等人向平顶山微报反映,新华路拓宽是好事,但路中间电线杆不移走的话,存在安全隐患。

市住建局相关科室工作人员张先

生称,今年4月份开始对新华路(矿工路至和顺路段)进行道路拓宽改造施工。根据前期规划,该路段的管线将全部入地。随后,他们将陆续联合供电、通信部门把所有的电线杆挪移。

景观灯破损严重

5月6日,微友“158”反映,市区建设路与慧源巷附近的小游园景观灯灯柱框架是塑料制品,破损严重,里面的灯管、电线裸露,存在安全隐患。

5月6日上午,记者来到现场查看,游园内有近十盏景观灯,其中五六盏景观灯的灯柱破损,有的孔洞较大,可清楚看到里面的灯管、电线。

就此事,记者采访了市园林绿化中心科研所绿化专班班长史辉,对方称此事已引起他们的重视,会尽快协调资金,对破损的景观灯进行维修。

防范火灾

5月6日,市区联盟路中段一学校附近商店内,商家向消防排查人员演示灭火器的使用方法。当天,新华区光明路街道应急办对辖区九小场所开展安全排查,对电动车店内充电、消防通道堆放杂物、商家不会使用灭火器、灭火器过期等违规或不合格情况进行整治,确保辖区消防安全。

本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

占道经营

微友“鹤舞湖”留言:市区平安大道与稻香路交叉口附近有几家烧烤店占道经营,通行不便。

此处有积水

微友“漫途”留言:市区平安景观苑小区西边神马大道通往沁园东路的涵洞有积水,希望有关部门尽快处理。

路面有坑

微友“路漫漫”留言:市区新华路与和顺路交叉口路面有几个坑,还有一条斜沟,通行不便。

停车位被占

微友“龙”留言:市区体育路南段有三轮车占用停车位,希望有关部门加强管理。

垃圾无人清

微友“王木木”留言:鲁山县沙河边露营烧烤的人很多,留下很多垃圾,无人清理。

音响声大扰民

微友“小熊饼干”留言:市区和顺路中骏世界城门口游乐设施的音响声音大,影响附近居民休息。(平报热线办 李金鸽)



马庄转盘附近新修的轻工路成了停车场

回应:将督促施工方加快地下车库建设,让车辆尽快停入小区

□记者 王代诺

本报讯 “马庄转盘至新华路段新修的轻工路成停车场了。四车道的路硬是停车停成了两车道,早中晚一天三堵。”日前,市民张女士通过平观新闻12345民呼必应掌上平台投诉“马庄转盘至新华路段新修的轻工路乱停车”问题。

据张女士介绍,该路段两边停

放着许多车辆,再加上小吃摊位,堵得骑个电车都过不去。“希望有关部门能规划规划,让过往行人都能畅行。”张女士说。

对此,湛河区马庄街道办事处工作人员进行了调查,认为张女士反映的问题基本属实。“益宏·宏天地正在进行地下车库施工,业主的车辆只好停靠在小区南门轻工路两侧。办事处已督促施工方提高施工

效率,尽快完工交付使用。”马庄街道办事处相关负责人说。

此外,湛河区城管执法人员近期将前往现场,要求车主挪离车辆至合适区域,并张贴提醒单,最大限度改善交通状况。城管下沉人员也将强化路段巡逻,对轻工路沿线违停车辆及时劝离,待后续执法设备到位后,会对影响交通的违停车辆进行贴条处理。

市民建议对低速四轮电动车加强管理

□记者 李科学

本报讯 开车行驶在机动车道上,却因四轮电动车缓慢行驶致通行不畅。近日,市民郭先生通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映此事,建议交管部门对四轮电动车加强管理。

郭先生说,前段时间,他开车经过平桐路沙河大桥时,一辆低速四轮电动车占据着机动车道,后面的机动车堵得走不动。郭先生希望交管部

门能对四轮电动车加强管理。

经平台审核,市热线办派单,市公安局交管支队秩序大队回复称,目前我市没有出台电动车管理办法,没有对包含电动三轮车、电动四轮车在内的低速电动车进行定性和明确的相关规定。道路上行驶的电动三、四轮车确实存在各种实线变道、闯红灯及占用机动车道现象,执勤民警一般以劝导为主。

近期,市公安局交管支队下发了《关于规范低速电动车交通秩序的通

知》,要求市区各执勤大队在路面执勤执法中,主动提醒低速电动车驾驶人通过工信部《道路机动车辆生产企业及产品信息查询系统》核查车辆属性,属于机动车的要及时申领牌照、登记入户,取得相应的驾驶证。同时,持续加大市区交通秩序整治力度,在早晚高峰等低速电动车集中出行时段加大路面警力部署,集中整治不按规定车道行驶、闯红灯、逆行等违法行为。

回音壁

追踪报道

井盖与箅子补上了

□记者 王辉

本报讯 市民张女士反映,市区矿工路与劳动路交叉口西北角有一个窨井盖破损,存在安全隐患。微友“风水轮流转”称,市区东环路与湛河北路交叉口西北角下水道上缺少一个雨水箅子(4月24日本报5版《一周帮办》栏目曾报道)。目前,这两个地方的窨井盖与箅子已经补上。

据市智慧城市运行服务中心工作人员王丹介绍,4月22日,该中心接到上述反映后,有关人员现场核实,确定上述窨井盖与雨水箅子分别由平煤神马集团与市住建局管理。该中心立即督促这两家单位尽快处理。4月25日前后,窨井盖与箅子均已补上。